
Interessenten-Fragebogen – Kauf

Eine Gratisdienstleistung

Diese Anmeldung wird in unserem Verkaufsprogramm aufgenommen und von unserer Seite ohne Ihren Gegenbericht für zwei

Jahre vorgemerkt. Wir bitten Sie um Ihre Mitteilung, wenn Sie nicht mehr an einem Kauf interessiert sind.

Vielen Dank.

Bitte den Fragebogen vollständig ausfüllen und einsenden an:

Hauseigentümerverband Zürich, Albisstrasse 28, Postfach, 8038 Zürich

oder per E-Mail: verkauf@hev-zuerich.ch

Anrede                     Herr                   Frau

Name                     

Vorname                

Strasse / Nr.            

PLZ / Ort                

E-Mail                           Mobile                   

Telefon Privat                Telefon Geschäft    

Allgemeine Angaben

Ihre Immobilien. Unser Zuhause.

Hauseigentümerverband Zürich Albisstrasse 28   Postfach   8038 Zürich
Telefon 044 487 17 00   Fax 044 487 17 17   www.hev-zuerich.ch   hev@hev-zuerich.ch



Stadt Zürich        Kreise

  1   2   3   4

  5   6   7   8

  9   10   11   12

Kanton Zürich     ganzer Bezirk           Gemeinden

  Affoltern

  Andelfingen           

  Bülach

  Dielsdorf

  Dietikon

  Hinwil

  Horgen

  Meilen

  Pfäffikon

  Uster

  Winterthur             

Ihre Anmeldung wird in unserem Verkaufsprogramm aufgenommen und von unserer Seite ohne Ihren Gegenbericht für zwei
Jahre vorgemerkt (siehe letzte Seite). 

Lage

Ihre Immobilien. Unser Zuhause.

Hauseigentümerverband Zürich Albisstrasse 28   Postfach   8038 Zürich
Telefon 044 487 17 00   Fax 044 487 17 17   www.hev-zuerich.ch   hev@hev-zuerich.ch



Kaufpreis in Fr.             mind.              bis   (Mussfeld)

Anzahl Zimmer             mind.              bis   

Wohnfläche                 mind.   m²     bis   m² 

Wohnungsart                 Wohnung                                 Attikawohnung                               Maisonettewohnung

                                     Erdgeschosswohnung               evtl. Stockwerk

Baulicher Zustand          Neubau / neuwertig                  normal unterhalten                         renoviert / modernisiert

                                     renovationsbedürftig                 gepflegter Originalzustand

Lage / Umgebung           ruhig                                        sonnig                                            kinderfreundlich

                                     unverbaut / im Grünen

Sicht                              Weitsicht                                  Seesicht                                          Aussichtslage

                                     Fernsicht                                   Bergsicht                                        Sicht ins Grüne

Dachform                       Satteldach                                Walmdach                                      Krüppelwalmdach

                                     Flachdach                                 Pultdach                                         

Diverse Wünsche            Balkon / Terrasse                       Gartensitzplatz                               Lift

                                     Parkplatz Anzahl:          Garage Anzahl:                 Baurecht    Ja      Nein

Bemerkungen               

Details Eigentumswohnung

Ihre Immobilien. Unser Zuhause.

Hauseigentümerverband Zürich Albisstrasse 28   Postfach   8038 Zürich
Telefon 044 487 17 00   Fax 044 487 17 17   www.hev-zuerich.ch   hev@hev-zuerich.ch



Kaufpreis in Fr.             mind.              bis   (Mussfeld)

Anzahl Zimmer             mind.              bis   

Wohnfläche                  mind.   m²     bis   m² 

Grundstück                  mind.   m²     bis   m² 

Gebäudeart                    Einfamilienhaus                        Terrassenhaus                                 Doppeleinfamilienhaus

Bauweise                       freistehend                               einseitig angebaut                          beidseitig angebaut

Baulicher Zustand          Neubau / neuwertig                  normal unterhalten                         renoviert / modernisiert

                                     renovationsbedürftig                 gepflegter Originalzustand

Lage / Umgebung           ruhig                                        sonnig                                            kinderfreundlich

                                     unverbaut / im Grünen            

Sicht                              Weitsicht                                  Seesicht                                          Aussichtslage

                                     Fernsicht                                   Bergsicht                                        Sicht ins Grüne

Dachform                       Satteldach                                Walmdach                                      Krüppelwalmdach

                                     Flachdach                                 Pultdach                                         

Diverse Wünsche            Balkon / Terrasse                       Gartensitzplatz

                                     Parkplatz Anzahl:          Garage Anzahl:                 Baurecht    Ja      Nein

Bemerkungen               

Details Einfamilienhaus

Ihre Immobilien. Unser Zuhause.

Hauseigentümerverband Zürich Albisstrasse 28   Postfach   8038 Zürich
Telefon 044 487 17 00   Fax 044 487 17 17   www.hev-zuerich.ch   hev@hev-zuerich.ch



Kaufpreis in Fr.             mind.              bis   (Mussfeld)

Bruttorendite in %       mind.              bis   

Wohnungsgrösse           1- bis 2-ZWG                            3- bis 4-ZWG                                  ab 5-ZWG

Anzahl Wohnungen        ab 2 Wohnungen                      ab 3 Wohnungen                            ab 6 Wohnungen

                                     ab 8 Wohnungen                      ab  Wohnungen

Bauweise                       freistehend                               einseitig angebaut                          beidseitig angebaut

Baulicher Zustand          Neubau / neuwertig                  gepflegter Originalzustand              renoviert / modernisiert

                                     renovationsbedürftig

Lage / Umgebung           ruhig                                        sonnig                                            kinderfreundlich

                                     unverbaut / im Grünen

Sicht                              Weitsicht                                  Seesicht                                          Aussichtslage

                                     Fernsicht                                   Bergsicht                                        Sicht ins Grüne

Dachform                       Satteldach                                Walmdach                                      Krüppelwalmdach

                                     Flachdach                                 Pultdach

Diverse Wünsche            Balkon / Terrasse                       Gartensitzplatz

                                     Parkplatz Anzahl:          Garage Anzahl:  

Bemerkungen               

Details Mehrfamilienhaus

Ihre Immobilien. Unser Zuhause.

Hauseigentümerverband Zürich Albisstrasse 28   Postfach   8038 Zürich
Telefon 044 487 17 00   Fax 044 487 17 17   www.hev-zuerich.ch   hev@hev-zuerich.ch



Kaufpreis in Fr.             mind.              bis   (Mussfeld)

Nutzfläche                   mind.   m²      bis   m² 

Gewerbeart                    Geschäftshaus                          Halle / Lager                                   Atelier

                                     Wohn- / Geschäftshaus             Loft

Baulicher Zustand          Neubau / neuwertig                  normal unterhalten                         renoviert / modernisiert

                                     renovationsbedürftig                 gepflegter Originalzustand

Lage / Umgebung           ruhig                                        sonnig                                            kinderfreundlich

                                     unverbaut / im Grünen

Dachform                       Satteldach                                Walmdach                                      Krüppelwalmdach

                                     Flachdach                                 Pultdach                                         

Diverse Wünsche            Rampe                                      Lastenaufzug                                  Personenaufzug

                                     Parkplatz Anzahl:          Garage Anzahl:  

Bemerkungen               

Details Gewerbeliegenschaft

Ihre Immobilien. Unser Zuhause.

Hauseigentümerverband Zürich Albisstrasse 28   Postfach   8038 Zürich
Telefon 044 487 17 00   Fax 044 487 17 17   www.hev-zuerich.ch   hev@hev-zuerich.ch



Kaufpreis in Fr.             mind.              bis   (Mussfeld)

Grundstück                  mind.   m²     bis   m² 

Lage / Umgebung           ruhig                                        sonnig                                            kinderfreundlich

                                     unverbaut / im Grünen

Sicht                              Weitsicht                                  Seesicht                                          Aussichtslage

                                     Fernsicht                                   Bergsicht                                        Sicht ins Grüne

Bemerkungen               

Ort / Datum                 

Unterschrift                  

Diese Anmeldung wird in unserem Verkaufsprogramm aufgenommen und von unserer Seite ohne Ihren Gegenbericht für zwei

Jahre vorgemerkt. Wir bitten Sie um Ihre Mitteilung, wenn Sie nicht mehr an einem Kauf interessiert sind.

Vielen Dank.

Bitte den Fragebogen vollständig ausfüllen und einsenden an:

Hauseigentümerverband Zürich, Albisstrasse 28, Postfach, 8038 Zürich

oder per E-Mail: verkauf@hev-zuerich.ch

Bitte beachten Sie unsere Datenschutzerklärung, online abrufbar unter: 

www.hev-zuerich.ch/datenschutzerklaerung

Details Bauland

Ihre Immobilien. Unser Zuhause.

Hauseigentümerverband Zürich Albisstrasse 28   Postfach   8038 Zürich
Telefon 044 487 17 00   Fax 044 487 17 17   www.hev-zuerich.ch   hev@hev-zuerich.ch
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